KonTtposabHasi padoTa nmo mateMaTuke 3a Kypc 4 kjacca

1. Berunucaure:
a) 839 +4761; 0) 20 580 — 6487:
B) 260 - 805: r) 54900 : 18 —-18 - 35+ 65.

2. Pemte 3amaqy:
B nepBrIii 1eHb Opuraga coOpana 46 T kapToderd. UTo B 2 pa3a MEHBIIE, YeM BO
BTOPOIH JeHb. CKOJIBKO BCEro TOHH KapTodeni OpL10 coOpaHo 3a 3TH JBa JHA?

3. Pemnte 3amauy:
Ha ckonpko Hago YBeIHYHTE YHCI0 276, 4T00BI MOTYIHTE 5047

4. Pemute 3amauy:

Pacctosane mexay aBymMa ropozaMu 600 kM. HaecTpeuy apyr apyry H3 3THX
TOpoJ0B BBIEXAalIH OJHOBPEMEHHO 1IBa aBToOyca. Kakoe paccrogHHe Oyaer
MEXKIY aBTO0YCaMH Uepes 3 4. €C/IH HX CKOPOCTH 53 KM/4 H 64 KkM/a?

5. I[IpAMOYTOIBHHK H KBagpaT HMEKT paBHBIE NEepHMETPEL. J[IHHA mOpAMO-
VroJbHHKA 13 cM, a mupHHA Ha 1 1M MeHbme. HalfiguTe miomaae KBaapara.



